

也许前几年你还为拥有一张信用卡而沾沾自喜，再近两年你还把金卡晃得人睁不开眼，现在这一切都不能体现你尊崇的身份了。白金卡，一种用比黄金还稀有35倍命名的信用卡，以它纯净闪耀的光辉征服着新富人们。仅仅近几年，在中国，包括工行、中行、中信、光大、民生、招行、广发、浦发在内的8家商业银行发行了白金卡，总发卡量达到数十万张。

白金卡为“三贵”而设计根据。VISA组织对白金卡使用者的调查，有三类人最受他们欢迎，首先是时尚新贵，他们往往热爱名牌，经常做SPA、健身，每周会光顾高级餐厅；其次是休闲新贵，他们会花很多时间去国外旅游，生活比较闲散，能自由支配时间和金钱；而第三类则是家庭新贵，他们会经常刷卡，用途是家居布置，或者在与家人相处的活动上花费众多当然这个开支不是一般家庭的正常开销。如果你符合以上三大特征，恭喜你，你离白金卡就不远了。

广发银行北京银行卡部负责北京白金卡业务的宗女士说：“白金卡的持卡者，主要分为三类人。一类是社会名人，他们需要参加各种社交场合，也经常往返于国内外，知名度较高，收入也高；然后是比较大型企业单位的领导、法人、董秘等公司高管；还有就是政府的公务人员，一般行政级别比较高。当然还有一些没有明确工作的人士，只要他们能提供证明财力的材料，如车、房、大额存款等。这些人都比较容易申请上白金卡。”

工行牡丹卡部的白金卡业务的一位工作人员也介绍：“白金卡发行的面向人群一般是高端的客户，至于申请门槛根据我的了解，个人月收入至少要3万，收入越高越容易申请。”

大多数白金卡的持有者是从原来的普通卡金卡客户转换过来的，银行会从系统里看到持卡者的用卡情况，当达到一定标准时如消费额度高、还款能力强、工作收入高稳定等，银行会向这些客户预约，鼓励他们成为白金卡的用户。也有一些认为自己需要白金卡而且有能力持有的客户主动向银行申请。

- 白金卡增量你的钱包

拥有了白金卡，你的钱包看上去瘪了不少，实际上鼓了不少。一张白金卡在手，其他金卡银卡都可以注销，因为不管你的金卡有多金贵都比不上白金卡的尊贵。出门在外，也不用大把钞票往里装，白金卡里的高额度够你装好几十个钱包。

据银行工作人员介绍，一般金卡的授信额度在1万元到5万元人民币之间，白金信用卡持卡人则轻松获得超过5万元以上的额度。招行、工行、浦发、中信等都给出了“5万+N”的额度，而光大的白金卡客户可以得到“10万+N万”的额度。中银长城国际白金卡的授信额度是最高达10万美元。

而且，很多银行给了白金卡持卡人急事急办的特权。比如广发的持卡人，一旦遇到特殊情况，经与银行协商，在提供一定担保的基础上，可临时增加额度。有的银行更为简便，只要一个电话就可以得到所以出门在外，白金卡持有者真正做到了“一卡在手，轻松任游”。

●白金卡提高你的享受质量

白金卡在英文里称作

Priortypass它提供的服务绝非一般人能享有，不仅包括VISA、Mastercard等国际知名卡组织提供的多项全球性质的尊贵服务，还有各家发卡行推出的特色星级服务，内容涉及顶级商户、酒店优惠、高尔夫、全球支援等，可谓面面俱到。对于空中飞人来说，机场贵宾服务是缓解旅途劳累的中间驿站。

而很多银行发行的白金卡，一旦拥有就自动成为了“贵宾优先通道”会员，不管你的机票是什么舱位，如广发、工行、中行等白金卡，可免费使用世界各地逾450个指定之国际机场贵宾设施，国内大部分机场的贵宾休息室也能免费享用。

而境外旅游，最怕的就是发生意外，人生地不熟连求救都难。白金卡用户则不必担心这一点，全球紧急支援服务、全天候24小时全球紧急支援服务包括紧急换卡、紧急预支现金、事故医疗指引、翻译服务、遗失行李支援服务及重要文件递送等，几乎所有银行的白金卡都提供了这些救援服务。而使用广发白金卡签账支付全额的旅行团费或交通费用，即可获赠400万元人民币的意外赔偿保险金。工行白金卡也可享受高达400万元的航空意外保险等。

白金卡还跟很多名店共同合作，只要消费者持有白金卡，就可专享顶级酒店优惠，房间免费升级及特别嘉宾额外折扣：可享受数十间国际名牌商户所提供的贵宾礼遇：专享逾200所世界顶级食府优惠。

白金卡客户还能享受24小时白金卡专线服务，在银行营业网点和理财中心享受理财金账户专门通道的贵宾服务、专享众多手续费减免、消费手机短信通知服务等。

这些都是白金卡持有者能享受到的普遍服务，而银行为了吸引客户，在后续服务上更是百招尽出，如组织高尔夫活动、帮助安排私人生活细节、家庭健康护理保健、预约高级医院或诊所的VP门诊副主任级以上医师等等。一位参加中信银行提供给白金卡用户的高尔夫活动的马先生说：“这项高尔夫服务，让我可以以一位会员的身份去感受如此顶级的附加享受，真是太划算了！这么好的服务，下次一定要和好朋友一起分享才更有趣！”据了解，大多数银行都会组织这类活动给白金用户。

●白金卡年费也不低

白金卡为高收入人群而开发，年费也不低，一般都在2000元至3600元之间。如中信、工行、光大的白金双币卡年费是2000元，浦浦发、招行的一般在3600元，广发的在2500元左右。但有些银行年费还是可以减免的，得视持卡者的消费能力。牡丹白金卡年费减免的途径是，持卡人可以通过消费积分进行年费兑换。积分累计达2000分可兑换白金卡主卡一年年费，消费积分累计达到50000分的白金卡客户将成为工行的白金卡至尊客户，工行将终身免除其白金卡年费。并且白金卡至尊客户的消费积分将不被冲减，持卡人仍可以参加工行其他的消费积分促销活动。而广发消费累计24万积分即可自动减免半年年费，48万积分则返还一年年费。中信则刷卡积分60000分换次年年费对于白金卡持卡者来说，几千元的年费还是跟他们的消费能力匹配的，而能享受到的服务却是一般人难以期望的，难怪有人说：“不用白金卡的是傻子。”